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» Exercice 2 On considire le programume sobvant dorit en assemnblewr DO

BREREL

ORIG %3000
ayst:. LD RO, paras
JER morstG

cmystlis  AND RiLRi,
AND RO, RO

s TRAP %25 BRz finiiz
param: .FILL 10 ADD RS,R6,~2
. ) 5 i i STR R2,RE, %

mystd:  AND RL,Ry,0 U7 STR

AND BO,BOLRO des PR ADD

BRz finide A%:S

ADD Bi,R1L1

ADD R8,RE,-

. BTR B2,R6,0.

loopG: AND A2\ R1,R0,%

BRop finil.

S “ADD A1,R1,R1

. BR loopO / v y

“£ini0: _LDR R2,R8,0 .! o finilz: RET

Tt ADD R6,RS, z
£inilz: L ?—iﬁ?

Dam;;ér log valeurs on décimal ot en binaire des tegistres RO of B1 lorsque e prograinme
stteint Vintiuction TRAP,
b) La walewr 10 de ,”ELL exr yemplacds g}m’ une valeur gueleongue . Donper los valews
o8 dn vegisite R lops du passage & DVétiguette loopd.
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e} Exphouer ce que calegle Ia rontine mystd
d} Donner le rdle des structiony AUD 88,86,-1 of YR RZ,86,0.
al Baprendre les 18 &), b}t ¢ en remplagant Pinsiruction JBR mystd par JBR aystl.

ar BO-
whaxes {;zw Z ns %;mfﬁm AND. O oveut utilise
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O suppose (abord cue n 88t une covstante HBxe gul want 1,
al Donner une séguence de deux 52&*@{314%3{}{1‘; qui réalisent a go vers la ganche deon

hits. On pourra utiliser Dintruction ROT b toule
5 Dounper une séoguence de deux nstenet!
Oin powrrs abiliser Uintruction ROT o touts
f:}ﬁ suppose mmintegant gue 0 est une constante
¢} Dounner une séguence de 4 instructions ¢ réalisert un dédealage vers o ganche do
1 bite, On pourzas utiliser Pintructlon ROT autres inste s ooy LOWS
@y Donner une séouence de 4 nstructions ou modng rjm réalizant un d viers la deolte de
w bits, Un powrra whiliser Vintroetion 807 ot imm(s leg andres instructions du LG
O suppose maintenant gue n wur BB
ey Expliguer comment réaliser un décalage de » bits vers I deoibe ou vers o gauchs,
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nd un déeniage vers la drodi
s nsteuetions du LG
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» Exercice 4 Op suppose gue le processour LO-3 est réallsé par un pipeline & 5 dtages. On
suppose gue i@ registre 20 contient la m@.‘ ar 1L Donner s alfss e ?igﬁ“iﬁ?&ij rencontyés par
Pewdeution des 15 promidres Instructions apri débui de la routine mystl de Vexerties 2. Pay
chacun e cos aldas, donmer son type, comment fo vésoudre of &1 provogue Papparition de bulk
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